



向阳花开 追光而行



本报记者 刘思宇 视频记者 马锐青
通讯员 高冬青 谢海燕

对孩子们来说,特警是一个神秘又酷炫的职业,这次,济宁市霍家街小学(任安校区)的同学们迎来了与特警叔叔零距离接触的机会。12月3日下午,济宁市小记者团联合市中公安分局、济宁市霍家街小学(任安校区)开展了“特警进校园”活动。

“同学们,为了避免校园霸凌,上下学或外出时尽量结伴而行,避免在偏僻或人少的地方行走,这样可以减少遭遇霸凌的风险。”阶梯教室内,市中公安分局民警马兆庭用生动的案例、深入浅出的讲解,为同学们剖析了校园霸凌的危害,告诉同学们要从身边的小事做起,做一个善良、正直的人。同时,他还结合法律法规,让同学们明白校园霸凌不仅是不道德的行为,更是违法犯罪行为。

走出阶梯教室,来到操场,一场精彩绝伦的特警表演正在等待着同学们。首先登场的是特警拳术表演,特警叔叔们动作整齐划一、刚劲有力,每一招一式都充满了力量,让在场的同学目瞪口呆。

随后,警犬表演开始。警犬不仅是特警的得力助手,更是守护社会安全的重要力量,一只只警犬在训导员的指挥下,做出各种高难度动作,它们的敏捷与机智让同学们赞叹不已。

表演结束后,同学们迎来了最期待的环节——枪支等警用装备展示。特警叔叔耐心地介绍各种装备的名称、性能和用途。通过这个环节,同学们对特警工作有了更深入的了解和认识。

“快看!警犬它听懂‘坐’的指令了,它好聪明啊!”一位同学在与警犬的互动中,惊讶地向周围的小伙伴喊道。部分学生有幸与警犬进行了互动,他们小心翼翼地抚摸警犬,感受着它们的温暖和忠诚。警犬也非常友好地回应同学们。

本次活动在同学们心里种下了一颗“安全”的种子,他们学到了安全防范知识,增强了自我保护意识,激发了爱国情怀和社会责任感。

「特警进校园」活动走进市霍家街小学(任安校区)

警犬成团宠 收获哇声一片



扫码看视频